



从事电力企业工作，安全就是效益。事故就是损失。每次事故都伴随着痛苦和教训，让我们把安全生产放在心上。时刻提醒我安全第一。在工作中大部分事故都是可以提前预防的。我们要做到的是把安全意识放在脑海里。

工作中的责任不到位，习惯性违章，不按规范操作等等，都有可能造成事故。对我们的安全造成威胁。不想在得到那一幕幕血的教训，我们就要重视安全。熟悉各项安全制度。认真学习安全操作规范。重视每次安全培训。养成良好的安全生产习惯。

将安全生产记在心上，铭记于心，不要抱有侥幸心理。因为一次不经意的违章，就会伤害自己，伤害别人，甚至走向死亡。

安全生产记心中

如果我们每个人都可以真正做到这些，那我们的安全生产工作一定能做的更好。

对生命负责，安全是构建和酒电力的基础。没有安全就没有发电公司的发展。安全关系公司和个人的发展。安全工作的目标，就是把事故降到最低，让我们绷紧安全线，让工作的每一天都是平安无事故的一天。

(北京电话 张涛)

一年一度的安全生产月已经来临。在我的心目中，安全两个字就像泰山一样重。在生命的每一天都应该有安全两个字。安全，是企业在发展的命脉。也是每个职工生命的保障。更是家庭幸福美满的纽带。安全可以说是二十年平讲，月月讲，天天讲的话题。也可以说是一个永恒的话题。老生常谈的话题。

记得我刚进入单位时看到一条有关安全的警示标语，那就是：“隐患险于明火，防范胜于救灾。”在平常工作中，我学到了很多有关安全方面的知识，也参加了一些与安全相关的活动。如每年单位举行的消防演练活动，集团公司举行的安全知识竞赛等。我都有积极的参与和表现自己。通过参与这样的安全培训和演练活动以后我懂得了安全重于泰山，安全是生命的保障。懂得了“我的安全我负责，他人的安全我有责，企业的安全我尽责”。懂得了领导耐心细致的安排是为了把安全责任真正落到实处，以此来达到“人身事故为零，设备事故为零”这样的目的。所以不要看那些工作中有人管你是跟你过不去，因为它是一种善意的提醒，也不要抱怨那些操作规范让你心烦，因为它会带给你远离事故的危险。然而在我们生产装置有

拒绝违章作业 安全牢记心间

很多地方是需要我们多注意安全的。如物料的作业、机械伤害、火灾事故等等。所以去生产现场时，我们要做好防护用品。生产时，一定要再三确认。现场作业时，要做到“四不伤害”，不能有侥幸心理。要一步一个脚印，因为侥幸是危险的前奏。违章是安全的敌人。我们只有时时刻刻具备安全意识，查出安全隐患，及时的处理。

而这也让我联想到看到过有些警示片中的违章现象，如不安全攀爬就设置，取料不戴防护面和面罩，取料时不戴防护用品，切片包装不带防尘口罩进入切片，包装时，包装物不断电断气等等。这无疑会将员工自身置于高风险。有碍有害，其他隐患，机械伤害的危险环境之中。而失去安全防护的员工，生命脆弱的如风中飘扬的黄叶。不扇一合，安全做不得表面功夫，更不得表面功夫。我们要从细节入手，不放过任何一丝安全隐患。杜绝一切违章作业。因为敷衍的背后是我们受到威胁的宝贵生命。只有用安全意识武装自己的头脑，才不会因为思想上的麻痹而造成惨痛的悲剧。一时的放松，一时的偷懒，换来的可能是“祸从天降，悔不当初”。

(武汉电话 孙志)

在这个充满生机与活力的季节。我们迎来了全国第25个安全生产月。为贯彻落实国家“安全第一、预防为主、综合治理”的安全管理工作方针和股份公司发展要求，紧扣今年“人人讲安全，个个会应急——畅通生命通道”的活动主题组织开展系列活动。在公司营造“共同创造安全氛围，共同分享安全幸福”的浓厚氛围，持续推动全员安全意识的提升。

安全生产是企业发展的基石。它确保了员工能够在安全、稳定的环境中工作，让每一个岗位都能成为安心奋斗的舞台。只有保障了生产的安全，企业的效益才能稳步提升，发展之路才能越走越宽。

对于每一位员工来说，安全生产是生命的守护。它意味着

安全生产重于泰山

我们能够每天平安地上班，又能安然地回到家中与家人相聚。每一项安全操作规范，都是一道生命的防线。提醒着我们时刻保持警惕，不能有丝毫的松懈。

在安全生产月里，我们开展了多项关于“安全月”的活动如：

1. 在厂区分别悬挂“安全生产月”主题“人人讲安全，个个会应急——畅通生命通道”的标语；
2. 公司办公大楼屏宣传安全主题；
3. 组织全员参加安全大讲堂、观看各类安全视频；
4. 组织全员参加第十一届消防比武竞赛活动。

各项活动进一步提升员工安

全意识和应急能力，提升公司安全管理水平。为大家营造安全工作环境。安全知识讲座让我们深刻认识到潜在的危险；应急演练让我们在紧急情况下能够从容应对。我们要将这些知识和技能牢记于心，融入日常工作的每一个细节中。

让我们共同努力，以安全生产月为契机，进一步强化安全意识，落实安全责任，从自身做起，从每一个操作做起，让安全成为一种习惯，一种文化。因为只有安全生产，我们的工作才更有意义，我们的生活才更加美好。我们的未来才充满光明！

(沈阳电话 孙泳楠)



在参与公司安全生产月宣讲活动中，我收获了诸多深刻的感悟和知识。

安全生产犹如公司发展的基石，它的重要性怎么强调都不为过。通过与同事们的交流和分享，我更加明确了每个人在安全生产中那肩负重不可推卸的责任。从管理层级到基层岗位，每一位员工对每一个操作环节的严谨对待，环环相扣，缺一不可。

大家谈到的那些真实案例，

安全生产大家谈之体会

犹如警钟在耳边长鸣。每一个事故的背后，都是对生命的威胁。对财产的损失。也让我们深刻意识到，任何的疏忽和麻痹都可能引发不可挽回的后果。我们必须时刻保持高度的警惕，将安全意识融入日常工作的每一个瞬间。

同时，也明白了安全操作不仅仅是规章制度上的条文，更是需要切实执行和不断完善的行为准则。定期的培训、严格的检查、及时的整改，都是保障安全

的关键环节。只有这样，我们才能真正营造出一个安全可靠的工作环境。

安全生产不是一个人的事，而是需要全体员工齐心协力。我们要相互提醒，相互监督，共同构建一道坚固的安全防线。在今后的工作中，我会更加积极投入到安全生产工作中，以实际行动践行安全理念，为公司的稳定发展贡献自己的力量。

(南昌电话 王瑞梅)

安全生产大家谈

一、谈体会

作为奥克生产部的一线员工，我深深体会到安全生产的重要性。在日常工作中，我时刻牢记安全操作规范，时刻保持警惕，不放过任何可能引发事故的细微之处。每一次安全生产的成功，都离不开全体员工的共同努力和严格执行。

同时，我也深刻感受到安全生产对于企业和社会的重要性。一旦发生安全事故，不仅会造成人员伤亡和财产损失，还会给企业带来不可估量的负面影响。因此，我们必须时刻保持高度的安全意识和责任心，确保生产过程的平稳运行。

安全意识和技能水平。这既收获不仅让我在工作中更加得心应手，也让我在生活中更加注意安全意识和防范意识的养成。

三、谈建议

针对今年的安全生产月，我有以下几点建议：

1. 加强安全培训和教育。提高员工的安全意识和技能水平。可以定期组织安全知识和技能培训活动，增强员工的安全意识和责任感。
2. 加大安全检查和隐患排查力度。及时发现和消除安全隐患。可以建立定期巡查制度，对生产设备、安全设施等进行全面检查，确保各项安全措施得到有效执行。
3. 完善安全管理制度和应急预案。明确各级人员的安全职责和应急处置流程。可以组织专业人员定期进行风险评估和应急预案制定，提高应对突发事件的能力。

总之，安全生产是企业发展的基石，也是保障员工生命财产安全的重要保障。作为一线员工，我将继续发扬“安全第一”的理念，积极参与安全生产工作，为企业的发展和社会的稳定贡献自己的力量。

(沈阳电话 马洪涛)

在安全生产月活动期间，作为电站办公室一员，我对安全有了更深的认识和感悟。

安全，这个看似平凡词汇，却蕴含着无比重要的意义。对于我们来说，良好的工作环境不像一线岗位那样直接面临各种安全风险，但安全同样与我们息息相关。在参与安全月的各项活动中，我深刻体会到安全意识的重要性。通过培训和宣传，我更加明白在日常工作中时刻保持警惕，如正确使用电器设备，避免过载使用导致的安全隐患；妥善保管文件资料，防止信息泄露带来的潜在风险。我们不能因为身处办公室就忽视这些细节，因为一个小小的疏忽都可能引发不可预料的结果。

同时，安全月活动也让我感

安全生产月感想

识到团队合作在安全工作中的关键作用。大家相互提醒、相互监督，共同营造一个安全的工作氛围。我们互相交流安全知识和经验，分享一些容易被忽视的安全要点。这不仅增强了我们自身的安全意识，也让整个团队更加紧密。

安全生产月也让我留下了深刻的印象。虽然我们不是直接面对危险的岗位，但了解和熟悉应急流程对于我们在紧急情况下保持冷静、正确应对至关重要。通过演练，我学到了如何在火灾、地震等突发状况下迅速撤离和寻求帮助，如何帮助他人，以及如何与相关部门配合。

回顾安全月的活动，我深感自己的责任更重了。作为办公室

一员，我不仅要做好自己的本职工作，更要将安全理念融入其中。在日常的文件传递、会议组织等工作中，都要考虑到安全问题，确保信息的安全和工作流程的顺畅。

安全是一切的基础，没有安全，其他都无从谈起。在未来的工作中，我将继续秉持安全至上的原则，不断提高自己的安全意识和应对能力。为创造更加安全、和谐的工作环境贡献自己的力量。我也希望通过自己的行动，能带动身边更多的同事重视安全，让安全成为我们工作和生活中永恒的主题。让我们携手共进，为安全保驾护航，在安全的前提下追求更高的工作成就和更美好的未来。

(烟台电话 刘庆春)

尽责保稳安全至上——安全生产大家谈

在化工厂这个特殊的工作领域，安全生产如同一盏明灯，照亮我们前行的每一步。

安全生产，首先是一种态度。它要求我们以敬畏之心对待每一项工作任务，不轻视任何潜在的危险。从进入工厂的那一刻起，我们就要摒弃侥幸心理，始终将安全放在首位，将其融入我们的思维方式和行为习惯中。

它也是一系列严格的制度和规范。完善的安全管理体系，明确的操作流程和标准。为我的工作划定了清晰的边界。我们必须严格遵守这些制度，不触碰任何一条红线。因为这是无数经验和教训的结晶，是保护我们生命安全的坚实屏障。

对于一线员工来说，安全生产意味着对细节的极致追求。细

致地检查设备的运行状态，精准地控制各项参数，敏锐地察觉细微的异常。每一个小环节的疏忽都可能引发大问题，所以我们必须将日常工作中练就一双“火眼金睛”，不放过任何安全隐患。

安全教育培训更是安全生产的重要保障。通过不断学习，我们能够更新安全知识，提升安全技能，了解最新的风险和应对方

法。定期的安全演练让我们在遇到紧急情况时能够临危不乱。有序应对，最大限度地减少损失。

化工厂的安全生产离不开团队的协作。我们要互相提醒、相互帮助，共同构建一个安全的工作氛围。当有人违反安全规定时，我们要敢于指出。及时纠正。因为这不仅关乎个人安危，更关系到整个团队的安全。

安全无终点，我们永远在路上。我们时刻保持警惕，不断强化安全意识，持续改进安全工作。让我们携手努力，以安全生产为基石，为化工厂的稳定运行和持续发展贡献自己的力量。共同创造一个安全、和谐、高效的化工厂工作新局面。

(嘉兴电话 叶明)